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問

② 点Ｈに対応する点はどれですか。

① 点Ｃに対応する点はどれですか。

③ 辺ＤＥに対応する辺はどれですか。

算数 第６学年 【対称な図形①】 月 日 名前

次の図形は点Oを対称の中心とした点対称な図形です。問

下の直線アイを対象の軸とする線対称な形について答えましょう。

Ｂ ＬＡ

Ｋ

Ｇ

Ｅ

Ｈ

Ｄ

Ｉ

Ｆ

Ｊ

Ｃ

ア

イ

④ 辺ＬＫに対応する辺はどれですか。

⑥ 点Ｅに対応する点はどれですか。

⑤ 点Ｂに対応する点はどれですか。

⑦ 辺ＣＤに対応する辺はどれですか。

⑧ 辺ＡＨに対応する辺はどれですか。

Ａ

Ｂ Ｇ

Ｆ

ＥＤ

Ｃ

Ｈ

O
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ア

イ

ウ

問

② 点対称な図形はどれですか。

① 線対称な図形はどれですか。

③ 線対称でもあり、点対称でもある図形はどれですか。

算数 第６学年 【対称な図形②】 月 日 名前

下の３つの正多角形について、質問に答えなさい。問

下の６つの図形について質問にあてはまるものをすべて答えましょう。

④ 対称の軸が２本あるのはどの図形ですか。

⑦ 点対称な図形はどれですか。

⑥ 線対称な図形はどれですか。

⑧ 正六角形の対称の軸は何本ありますか。

⑨ 正八角形の対称の軸は何本ありますか。

平行四辺形

ひし形

正方形二等辺三角形

直角三角形

正三角形

⑤ 対称の軸が３本あるのはどの図形ですか
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次の問いに答えましょう。

① 底辺の長さが5㎝、高さがx㎝の平行四辺形があります。この平行四辺
形の面積を求める公式を書きましょう。

② ①の式でいつも一定で変わらない数は何ですか。

③ ①の式でいろいろと変わる数は何ですか。

④ xが12のとき、平行四辺形の面積を求めましょう。

⑤ xが8.6のとき、平行四辺形の面積を求めましょう。

⑥ 面積が65ｃ㎡になるときの高さを求めましょう。

1本120円のジュースをx本買います。

⑦ 代金を求める式を書きましょう。

⑧ xが3のとき、代金を求めましょう。

⑨ xが7のとき、代金を求めましょう。

⑩ 代金が960円になるときのジュースの本数を求めましょう。

算数 第６学年 【文字と式①】 月 日 名前

問

問

答え
式

式

式

答え

答え

答え

答え

答え

式

式

式
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横の長さが6cm、縦の長さがx cmの長方形の面積をy cm2とします。

① xとyの関係を式に表しましょう。

② xの値が9のとき、対応するyの値を求めましょう。

③ yの値が48になるときのxの値を求めましょう。

xとyの関係を式に表しましょう。

④ 20枚の色紙があります。x枚使うと残りはy枚です。

⑤ 300gのかごにx gのみかんを入れると全体の重さはy gになります。

⑥ 1本x円の花を8本買ったときの代金はy円です。

⑦ xＬのジュースを5人で等分します。1人分のジュースはyＬになります。

⑧ 面積が60cm2の長方形があります。

縦の長さがx cmのとき、横の長さはy cmです。

⑨ 1ｍx円のリボンを2.5ｍ買います。代金はy円です。

算数 第６学年 【文字と式②】 月 日 名前

問

問

式
答え

式

答え
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1 3 1
2 5 5

1 4 6
9 7 7

7 1
8 4

8 2 3
3 5 7

3 11
7 4

3 5 1 1
8 6 3 9

5 3 3 4
6 8 4 5

3 10 4 1
8 3 9 5

15 16 1
32 25 3

35 16 4 5 2
8 5 5 6 3

× ×

×

2 ×

×

10
7

×

⑱ ×

⑰

⑳

5

20
16
9

5

8 ×

3

1

1 2

6

⑲

⑮

⑯

×

⑫ ×

⑬

⑭ ×

2

3

⑪

②

③

×

×

×

①

×⑩

④

⑤

×

×

⑦

⑧

×

×

×

⑨

⑥

×

計算をしましょう。問

算数 第６学年 【分数のかけ算】 月 日 名前
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1 1 1
5 3 5

4 1 5
7 4 4

5 3 2
8 5 3

1 4 5
4 5 6

2 3 4
5 4 5

3 3 2 1 4
4 7 3 8 9

7 2 4 3 5
10 5 9 4 8

7 2 6
12 3 7

4 12
15 25

11 33
8 16

⑳

③ ÷ ⑬ 4

① ÷ ⑪ 2÷

② ÷ ⑫ 6÷

÷

④ ÷ ⑭ ÷2

÷⑥ ÷ ⑯

1 ÷⑤ ÷ ⑮

×

⑦ ÷ ⑰

⑧ ÷ ⑱

⑩ ÷

⑨ ÷

⑲

11
8

2
1
2

0.9
7

10

×

9÷
16
21

2.5
3

÷

×
3

÷

÷

6÷

÷

2

計算をしましょう。問

算数 第６学年 【分数のわり算】 月 日 名前

問
小数や整数を分数にして計算し
ましょう。
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答え

答え

算数 第６学年
【場合を順序よく整理

して①】
月 日 名前

問 ① あなご、いくら、うに、えびのおすしがあります。この中から２つのネタを

選んで食べると何通りの組み合わせがあるでしょう。

下の図をみて考えましょう。

通り
あ い

う え

これは，「あなご」と「うに」の組み合わせというように考えます。

② １～４の４枚のカードのうちの２枚を選んで、２けたの整数をつくります。

いくつ整数ができますか。

１ ２ ３ ４

通り
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下の図の①～⑦にＡ～Ｄの中からひとつ選んで書きましょう。

⑧

答え

　同じようにＢ、Ｃ、Ｄが一番目になる ならび順も考えると全部で何通りに
なりますか。

算数 第６学年
【場合を順序よく整理し

て②】
月 日 名前

問 さくらさん、うめこさん、すすむさん、しげきさんの４人が、たて１列に

ならびます。どのようなならび方があるかを樹形図に書いて考えます。

さくらさんを「Ａ」、うめこさんを「Ｂ」、すすむさんを「Ｃ」、しげき

さんを「Ｄ」と書いて樹形図を作ります。

さくらさんが、１番目にならぶと下のような図になります。

通り

A

B
C D

D C

C
B D

① ②

⑤

③ ④

⑥ ⑦
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次の問いに答えましょう。

問

算数 第６学年 【円の面積】 月 日 名前

② 半径3㎝の円の面積を求めましょう。

③ 半径5ｍの円の面積を求めましょう。

④ 直径12㎝の円の面積を求めましょう。

⑤ 直径16ｍの円の面積を求めましょう。

色をぬってある部分の面積を求めましょう。

⑦

⑧

問

① 円の面積を求める公式は何ですか。

⑥

㎝2

㎝2

㎝2

㎝2

14cm

6cm

10cm
10cm

㎝2

㎝2

㎝2

式
答え

式
答え

式
答え

式
答え

式

答え

式

答え

式

答え
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算数 第６学年 【立体の体積】 月 日 名前

問

②

㎝3

次の公式の□にあてはまる言葉を書きましょう。

① 角柱、円柱の体積 ＝

問 次の角柱の体積を求めましょう。

㎝3

③

④

⑤

㎝3

㎝3

式

答え

式

答え

式

答え

式

答え

×
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算数 第６学年 【立体の体積】 月 日 名前

問

②

㎝3

次の角柱、円柱の体積を求めましょう。

㎝3

③

④

⑤

㎝3

㎝3

①

㎝3

式

答え

式

答え

式

答え

式

答え

式

答え
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 140 以上～145 未満

 145 以上～150 未満

 150 以上～155 未満

 155 以上～160 未満

合　計

人数（人）身　長（㎝）

 130 以上～135 未満

 135 以上～140 未満

143 ⑳ 142 25 132⑤ 148 ⑩ 144 ⑮
152 ⑲ 149 24 155④ 153 ⑨ 155 ⑭

⑰ 148 22 143
③ 156 ⑧ 149 ⑬ 150 ⑱ 151 23 147

⑯ 151 21 153
② 145 ⑦ 140 ⑫ 149
① 138 ⑥ 159 ⑪ 147

下の表は，ある学級の人の身長を調べたものです。問

算数 第６学年 【データの整理と活用】 月 日 名前

③ 人数がいちばん多いのは、
何㎝以上何㎝未満のはんい
ですか。

【身体計測ではかった身長（㎝）】※小数点以下は切りすて

① ドットプロットに表しましょう。

⑤ 整理した結果を柱状グラフ
に書きましょう。

④ 150㎝以上の人は何人いますか。

（人）

５

10

130 135 140 145 150 155 160（㎝）
人

0

② それぞれのはんいに入る
人数をかきましょう。

130 135 140 145 150 155 160
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① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

⑪ ⑫

⑬ ⑭

9 : 21 15 : 25

18 : 54 27 : 81

1 : 2 5 : 3

10 : 5 18 : 24

3 : 6 63 : 9

1.6 : 4 = 8 : 𝑥

7 : 2.5 = 𝑥 : 202 : 0.5 = 𝑥 : 5

7 : 4 = 14 : 𝑥

次の比の値を求めましょう。問

算数 第６学年 【比とその利用①】 月 日 名前

問 次の比を簡単にしましょう。

問 次の式で，𝑥の表す数を求めましょう。

𝑥＝ 𝑥＝

𝑥＝ 𝑥＝

答え

答え答え

答え
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①

②

3 1

4 3

5 5

6 8

⑤

㎝

⑥

円

③ :

④ :

0.4 : 0.7

2.4 : 1.6

算数 第６学年 【比とその利用②】 月 日 名前

問 次の比を簡単にしましょう。

問 次の問題に答えましょう。
縦と横の長さの比が3：8の長方形をかきます。縦の長さを15cmに

すると，横の長さは何cmになりますか。

ある兄弟が2人合わせて3000円のおこづかいを持っています。兄と
弟のおこづかいの比は3：2です。兄はおこづかいをいくら持ってい
ますか。

式

答え

式

答え
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算数 第６学年 【図形の拡大と縮小①】 月 日 名前

① 辺BCに対応する辺はどれですか。

③ 対応する角の大きさはどうなっていますか。

④ 四角形EFGHは四角形ABCDの何倍の拡大図ですか。

⑤ 四角形ABCDは四角形EFGHの何分の一の縮図ですか。

問 四角形EFGHは四角形ABCDの拡大図です。

B

A

D

C 8㎝4㎝

E

F G

H

② 角Dに対応する角はどれですか。

倍

⑥ 下の三角形ABCの２倍の拡大図をかきなさい。問

A

B C
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問

算数 第６学年 【図形の拡大と縮小②】 月 日 名前

□にあてはまる言葉を書きましょう。

③ 実際の でかかれた地図上で２㎝の長さは，実際には何mに

なりますか。

問 ① 下の平行四辺形の２倍の拡大図をかきなさい。

②

ｍ

㎝

実際の長さを縮めた割合のことを といいます。

次のような表し方があります。

10000

１

１ : 1000 0 100 200 300m
1000

１

④ 実際のきょりが５０ｍのとき， の地図では何㎝になりますか。
1000

１

式

答え

式

答え
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1 2 3 4 5 6

3 ア 9 12 イ ウ

y＝□×x

個数　x（個） 1 2 3 4

重さ　y（kg） 3 6 9 12

4

代金　y（円） 10 20 30 40

3

高さ　x (cm）

面積　y (cm2）

個数　x（個） 1 2

表を見て答えましょう。問

算数 第６学年 【比例と反比例①】 月 日 名前

① 表の（ア）～（ウ）にあてはまる数を書きましょう。
【底辺が３㎝の平行四辺形の高さと面積】

② xとyの関係を式に表したとき，□にあてはまる数は何ですか。

③ xの値が９のとき，yの値はいくつですか。

④ xの値が１２のとき，yの値はいくつですか。

⑤ yの値が３０のとき，xの値はいくつですか。

ア

イ

ウ

問 yをxの式で表しましょう。

⑥ 1個10円のガムの個数x個と代金y円。

⑦ １ｍの重さが3kgの鉄棒の長さxmと重さykg

式

答え

式

答え

式
答え

式

式
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6

30

5

横の長さ y (cm） 24 12 8 6 4.8

横の長さ x (cm） 1 2 3 4

３.６

縦の長さ　x (cm） １ ２ ３ ４ ５

横の長さ　y (cm） １８ ９ ６ ４.５

5

１人分の量y (Ｌ） 12 6 4 3 2.4

人数　x (人） 1 2 3 4

下の表を見て答えましょう。
面積が１８cm2の長方形の縦と横の長さ

問

算数 第６学年 【比例と反比例②】 月 日 名前

② 縦の長さxと対応する横の長さ yをかけ合わせるといくつ

ですか。

問 （ ）にあてはまる数をかきましょう。

③ yをxの式で表しましょう。

④ 縦の長さxの値が９のとき，横の長さyの値はいくつですか。

⑤ 縦の長さxの値が１８のとき，横の長さyの値はいくつですか。
式

答え

式

答え

① 2つの量xとyがあり，xの値が2倍，3倍、…になると，それにとも

なってyの値が（ ）になるとき，「yはxに反比例する」

といいます。

問 yをxの式で表しましょう。

⑥ 面積が２４cm2の長方形の縦の長さx cmと横の長さy cm

⑦ １２Ｌのジュースを等しく分けるときの人数x人と１人分の量yＬ
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算数 第６学年 【およその形と大きさ】 月 日 名前

問 下の図のような形をした池があります。

㎝3

① この池は，どんな形とみられますか。

10㎝

１２ｍ
１0ｍ

8ｍ

m2

② この池の面積は，およそ何ｍ2ですか。

問 ③ 下のようなコップを円柱の形とみて，およその容積を求めましょう。

８㎝

式

答え

式

答え


